



仪征生态环境局优化环评审批流程

擦亮营商环境“金名片” 助企跑出发展“加速度”

日前,扬州东升汽车零部件股份有限公司最新引进的“智能磁弧焊接生产线”上一片繁忙,机器开足马力、工人各司其职,生产有条不紊。

“今年以来,多功能稳定杆出口同比增长30%,前4个月开票销售1.5亿元,计划全年实现5.5亿元。”扬州东升汽车零部件股份有限公司总经理马勇说,虽然目前市场经营形势较为严峻,但企业依然保持较好势头,这不仅得益于企业注重科技创新、研发成果转化,提升了国际市场竞争力,更得益于地方营商环境不断优化,坚定了企业做强做大的信心。

企业发展壮大,离不开优质的发展生态和良好的营商环境。如何服务好项目环评审批、让项目快速高效落地是仪



征生态环境局系在心上的一件大事,该局优化政务服务,实行“一网通办”,简化环评文件编制,提升涉审中介服务质量;同时,建立绿色通道审批服务机制,对省、市、县级重大项目,实行清单化管理,建立信息卡,对纳入清单的项目特别是重大基础设施、民生工程、战略新兴产业和重大产业布局项目,提前介入、悉心指导、跟踪服务,实行即到即受理、即受理即评估、评估与审查同步,为项目早开工、早投产、早见效创造了有利条件。

仪征生态环境局以“减材料、减时间、减环节”为着力点,进一步优化环评审批流程、压缩审批时间、提高审批效能。据了解,扬州东升汽车零部件股份有限公司项目环评和排污许可证同时申请,该局对相关材料同步开展审查,作出环评审批和排污许可证核发决定,助力企业办理

生态环境业务从“多次跑”向“一次跑”转变,有效减轻企业负担,提高行政审批效率。今年1月至5月,我市已有60个项目通过环评审批。

仪征生态环境局还组建专家、业务骨干团队上门服务,为企业进行环境管理和专项技术培训,帮助企业提升环保绩效水平。该局为企业现场把脉、对症下药的贴心服务获得了企业的高度认可。“感谢你们送服务上门,这对我们来说真是及时雨,专家给出的方案,我们将及时消化完善,调整经营布局。”马勇表示。

一直以来,仪征生态环境局坚持从生态环保角度出发,举办相关培训和讲座,为有需要的企业传经送宝,助力企业上市工作稳步推进。下一步,仪征生态环境局将持续优化服务、提高工作质效,为我市企业快速健康发展提供有力的环保支撑。

记者 强珺 通讯员 朱萍

省水利厅来仪调研防汛工作

日前,省水利厅调研组来到我市月塘镇,调研防汛工作。

调研组来到月塘水库、魏井水库,实地查看水库大坝、溢洪闸、涵洞等重要工程设施,听取水库管理单位主要负责人有关情况介绍,详细了解水库运行管理、维修养护、度汛准备、安全监测等情况。

调研组指出,水库安全度汛是防汛工作的重点,月塘镇要高度重视,压实责任,做好水库安全度汛工作。要紧盯险工险段和防汛工作薄弱环节,深入排查各类防汛安全隐患,加强设施设备检查,强化值班值守,确保水库安全平稳度汛。

据了解,月塘镇共有20座在编水库,该镇将时刻关注雨情,实时监测水库水情、汛情、工情,加强风险隐患排查,加密水库、塘坝巡查,精准实施调度,科学有序防控,确保安全度汛。

记者 聂福姣
通讯员 吕群

全力打造廉洁高效交通队伍 争当跨江融合发展开路先锋

市交通运输局党委书记局长 丁圣斌

近年来,市交通运输局坚持交通运输事业发展与清廉交通建设两手抓,不断深化干部队伍能力建设,提优交通运输服务水平,锻造交通干部职工形象,形成了锐意进取、比学赶超、清正廉洁的良好氛围。

一要政治坚定,夯实思想根基,筑牢忠诚之魂。市交通运输局结合局党委中心组(扩大)学习会、局长办公(扩大)会,支部“三会一课”等,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神等,把牢政治方向,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把能力作风建设变成干部队伍自我加压

的源动力、各项工作奋勇争先的竞争,形成良性竞争机制,在对标赶超中激发干事创业热情。

二要锚定目标,强化质量管理,打造品质工程。市交通运输局坚持把能力作风建设融入交通重点工程项目,发挥“逢山开路、遇水架桥”的精神,推动干部职工在工作中求真务实、主动作为、真抓实干,各项重点工程建设推进有力。龙潭过江通道、仪禄高速、宁盐高速、345国道新集南段等重大工程保障有力,相关征地拆迁工作序时推进;“四好农村路”全国示范县创建卓有成效,我市已被交通运输部确定为“四好农村路”全国示

范县创建单位;大新公路通扬路至356省道段建成通车,328国道至通扬路段如期开工;年度县道大中修项目顺利实施。北沿江高铁征地拆迁工作高效推进;宁启铁路仪征站房改扩建工程前期工作稳步开展,用地红线范围房屋拆迁全面完成;宁仪扬城际轨道交通项目取得重要进展,扬州段已进入土建施工阶段。南京港股份有限公司610—611码头改建工程、万江物流有限公司码头工程等港口项目有序推进。

三要文明执法,加强行业监管,执法规范有度。市交通运输局切实强化对危险品运输、港口危化品仓储、城乡客运、交通工程、水上交通等重

点领域、重点企业的监督管理,严厉打击各类交通运输违法违规行为,有力维护辖区交通运输市场秩序。加强事中事后监管,深入开展交通运输执法领域突出问题专项整治工作,切实维护交通运输从业人员和广大群众的合法权益,让执法有力度更有温度,2022年在扬州市交通运输综合行政执法技能竞赛中荣获团体一等奖,报送的《“执法+服务”,助力重大项目建设》项目被评为2022年度仪征市“十大法治事件”。

四要严守纪律,强化作风建设,打造清廉交通。市交通运输局强化组织领

导,细化工作方案,围绕“六查六摆六弘扬”和“五大行动”工作要求,全面锻造交通干部职工优良形象,提升交通部门为民服务能力和服务水平,严肃工作纪律,作风建设紧抓不懈,常态化开展廉政谈话和警示教育,进一步强化交通干部队伍建设规矩意识和纪律意识,让“讲纪律、守规矩”成为全体干部职工的自觉行动,形成廉洁高效的工作机制,风清气正的干事氛围日益浓厚,能力作风建设不断走深走实。



我市召开庆“八一”军政座谈会

7月30日下午,我市召开庆“八一”军政座谈会。市委常委、政法委书记、市双拥工作领导小组副组长胡海洋,副市长、市双拥工作领导小组副组长李晟文,市人武部政委、市双拥工作领导小组副组长刘益志参加会议。

会议通报了我市经济社会发展和双拥工作情况,部队代表分别交流发言。胡海洋指出,每年的建军节都是一个新的起点,我市将持续做好拥军优属工作,把地方发展和部队建设、把强国梦和强军梦有机结合起来,大力支持部队训练演习和完成多样化军事任务,全力推进军民融合发展,全面深化双拥创建工作,全力以赴为官兵成长和履职创造良好条件。

李晟文希望有关部门认真贯彻会议精神,落实市双拥工作领导小组的工作部署,充分发挥各自职能,严格落实相关政策,创新双拥工作方式方法,全力支持军队和国防建设。全体官兵要继续发扬优良传统,一如既往地参与和支持地方双拥创建和经济社会建设,为顺利完成双拥创建目标任务和奋力推进中国式现代化仪征实践再立新功。

记者 张鹏

经开集团举办安全生产宣讲及消防演练

近日,经济开发区经开集团举办安全生产宣讲及消防演练活动,进一步提高广大职工的安全意识和消防安全技能。

活动现场,市消防大队新城消防站的讲解员以“宣讲+实操”的形式,重点讲解如何开展火灾隐患排查、事故防范及正确使用身边的消防器材、火场逃生自救等内容,并深入浅出地讲解消防安全的“四个能力”建设,强调落

记者 聂福姣
通讯员 刘晨晨